

我市开展重点饲料生产企业对接活动

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 陈国良)近日,全市重点饲料生产企业对接活动在河南金玉锋大健康生物产业园举行。此次对接活动由市工信局主办、经济开发区管委会和河南金玉锋生物科技有限公司等承办。全市24家重点饲料生产企业相关负责人参加活动。

我市饲料产业具有良好的发展前景,得天独厚的原料优势和广阔的市场空间,为饲料企业发展奠定了坚实的基础。作为河南省重点项目,总投资106亿元的河南金玉锋大健康生物产业园由河北金玉锋实业集团有限公司投资建设,主要从事玉米淀粉、玉米胚芽油、果葡糖浆、葡萄糖、麦芽糊精、赖氨酸等生

产加工,其副产品可以为饲料企业提供丰富廉价的原料。开展此次对接活动,旨在通过实地参观、企业推介、产品推广、互动交流等,相互学习交流,充分发挥地域及产业互补优势,深入开展全市饲料行业产业链、供应链供需对接,推动产业资源高效配置,提升行业产业链、供应链稳定性和竞争力,助力全市

工业经济实现高质量发展。对接会上,河南金玉锋生物科技有限公司就企业发展情况进行了推介。我市饲料企业就产销对接、合作等方面现场交流互动,深化合作交流,共谋产业发展。做农枫华饲料、大北农饲料、后羿农牧等10多家企业现场与该公司签订了合作意向书。⑤3

我市知识产权工作成效显著

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 黄弗)近日,我市2023年知识产权宣传周活动启动。全市各级市场监管部门全方位、多层次、多角度展示我市知识产权强市建设的工作进展和成效,突出反映知识产权在全市经济社会发展中的支撑和引领作用。

“近年来,市市场监管局不断提升知识产权创造质量、保护效果、运用效益、管理水平和服务能力,全力推动知识产权严保护、大保护、快保护、同保护,为我市经济高质量发展提供了有力支撑。特别是2022年,知识产权工作成效显著。”市市场监管局相关负责人说。

知识产权保护水平显著提高。全市市场监管部门积极开展知识产权保护专项行动,针对侵权假冒高发多发的重点市场、重点领域和关系人民群众健康安全重点商品,加强违法线索摸排,推进跨部门跨区域全链条执法,依法严厉查处侵犯知识产权和制售假冒伪劣行为,有力震慑了各类违法活动。2022年,全市共立案查处各类商标、奥林匹克标志和专利侵权案65起,罚没金额69.53万元,挽回经济损失18.84万元。

知识产权运用管理服务有效提升。全市市场监管部门健全完善知识产权转化运用政策体系,持续开展知识产权专项提升行动,积极开展专利挖掘和高价值专利培育,提高转化运用效能。完善知识产权运营服务体系,开展知识产权质押融资,推进专利导航项目实施。2022年,全市完成知识产权质押融资额3.3亿元、专利导航5家、知识产权分析评议30件、专利预警分析5件,海外预警分析2件,专利体检50家。⑤3

市生态环境局提升环评和排污许可工作质量

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 姚飞)近日,全市环评与排污许可工作质量提升电视电话会议召开。会议通报了环评工作领域存在的短板及下一步工作举措,就提高环评和排污许可质量、改善环评市场环境、提升环评服务企业水平等事项进行了安排。

会议强调,要统一思想认识,坚决落实整改。从践行“四个意识”、落实“两个维护”的政治高度,以对政府和企业经济发展高度负责的态度,围绕环评和排污许可工作中存在的问题全面开展自查自纠,努力做到“五个带头”:带头落实生态环境部、省、市有关指示精神,严厉打击环评弄虚作假行为;带头做绿水青山“第一道防线”的坚守者,全面贯彻落实环评源头预防制度;带头做美丽天天的建设者,严把环评审批质量关;带

头推进人与自然和谐共生的现代化实践,为驻马店生态环境事业贡献智慧和力量。要突出工作重点,抓好整改落实。抓实问题整改,对环评单位的监管落实常态化机制,对专家出具的环评报告加强审核,对各生态环境分局审批复核工作加强督导。突出标本兼治,针对问题制订整改方案,从长效机制和具体措施上共同发力,建立规范的环评市

场。着力强化本领,科学合理配置审批人员,加强环评和排污许可培训力度,提升业务水平,切实提高环评报告编制质量和排污许可填报质量。要提升服务能力,促进经济发展。做好“放”、落实“管”,体现“服”,守住“廉”,切实加强生态环境影响评价源头防控和排污许可过程监管,在守好环保底线的同时服务经济高质量发展。⑤3

企业快讯

河南花花牛乳业集团股份有限公司 加强交流谋发展 优势互补促双赢

本报讯(见习记者 赵红梅)近日,由北京家音顺达数据技术有限公司董事长郑义带队的项目组来到河南花花牛乳业集团股份有限公司考察,共同探讨“云校柜鲜奶项目”推广计划。项目组一行实地参观了乳品自动化生产线及集科普宣传于一体的乳业文化展览馆,现场了解了生产及运输全链路品控措施,并就双方合作项目中产品品类、配送方式及路径进行深入探讨。河南花花牛乳业集团股份有限公司负责人对项目组一行的到来表示欢迎,并介绍了该公司的主要产品类、工厂产能、产品突出优势、发展定位及未来前景等情况。

项目介绍了“云校柜鲜奶项目”的背景和基本情况。项目表示,此次实地考察,深切感受到了河南花花牛乳业集团股份有限公司先进科学的质量管理理念,进一步了解了过硬的产品全程冷链品控举措,对双方“云校柜鲜奶项目”更加充满信心。期待双方加强沟通,密切协调配合,推动项目顺利开展,实现互利共赢。⑤3

河南蓝翎环科防水材料有限公司 深化校企合作 助推人才培养

本报讯(见习记者 陈岩)为充分发挥实践教学在人才培养中的作用,提升高校教学质量,推动教学方式创新,提高学生对土木工程专业的认识程度和学习兴趣,近日,黄淮学院建筑工程学院土木工程专业师生一行来到河南蓝翎环科防水材料有限公司开展专业认识实习。

该院师生先后参观了企业多功能展厅、生产车间、实验室、研发中心等场所,了解防水文化,熟悉产品生产工艺流程、施工工艺及应用场景,学习产品研发及性能测试相关技术。参观实践中,该院师生与技术人员进行了广泛交流,感受科技创新和智能制造的魅力。

据介绍,该公司作为黄淮学院防水材料工程现代产业学院的共建单位之一,将主动作为、勇于担当,为该院师生提供更多的实践创新活动。同时,不断优化人才培养方案,不断创新产教融合发展的办学模式,结合高校开展科研攻关,实现资源共享。⑤3

快乐运动健身心 幸福校园促成长

——驻马店实验小学2023年快乐健身节掠影

本报记者 王伟 通讯员 翟付臣 李鹏飞 文/图

和煦的春风吹拂着纯真的脸庞,春日的暖阳沐浴着跃动的心房。伴随着春天的气息,4月20日至21日,驻马店实验小学以“我运动 我健康 我快乐 我阳光”为主题的2023年快乐健身节如约而至。菁菁校园,绿茵含笑,热闹非凡。操场上,乐曲高奏,生机勃勃。跑道上,吹响前进的号角。赛场中,披上了运动的盛装,热血在火热的赛场沸腾,青春的翅膀在自由的空中飞翔。

社团汇报展演、一分钟踢毽子、跳绳、沙包、短跑、立定跳远、足球往返绕杆等比赛项目有序进行。半蹲、摆臂、腾空、落地,一条美丽的弧线,从眼前掠过;“预备——跑!”裁判员一声令下,霎时,运动员犹如一只下山的小老虎,飞快地向前方冲去;小小接力棒,燃起熊熊热情,这是速度与毅力的接力,这是期望与默契的接力。

运动场上孩子们挺拔的身姿,矫健的步伐,形成了一道道美丽的风景。随着动感的音乐,舒展律动的身影,专注而忘我,认真的态度、饱满的热情,深深地感染着现场的观众和评委、裁判。两天的比赛活动让整个操场变成了欢乐的海洋,同学们响亮的口号,像一阵阵前进的歌,为队员们呐喊助威。该校全体学生以饱满的热情,昂扬进取的信念,团结向上的精神,赛出了风格、水平和友谊,全面展现了当代小学生蓬勃向上的时代风采。

“跃动新时代,奋进新征程。我们始终秉承快乐健康的宗旨,组织开展了各类丰富多彩、趣味浓厚的体育健身文化活动,以一年一度的快乐健身节为平台,营造浓厚的校园体育文化氛围,丰富校园体育文化生活,帮助学生快乐运动、健康成长、追逐理想、绽放自我,全面推进同学们德智体美劳全面发展。”校长常东亮说。⑤3



豪情满怀⑥5



气势如虹⑥5



轻巧灵动⑥5



龙腾虎跃⑥5



追风少年⑥5



整齐划一⑥5



激情四射⑥5



奋力一击⑥5